

做群众的贴心人

——记广丰区人大代表、铜钹山镇人大主席叶宁

“叶主席对我的事特别上心,对我的生活一直很照顾。”谈起铜钹山镇人大主席叶宁,军潭村尖峰底的贫困户夏贤松如是说。叶宁是省选调生的高材生,也是土生土长的广丰人。2011年,研究生毕业的他,毅然放弃一线城市的就业机会,通过省选调生考试成为一名乡镇基层公职人员。他把鸿鹄之志化作反哺家乡、扎根基层的实际行动,用青春和热血绽放属于自己时代芳华。

工作期间,叶宁经常深入田间地头、百姓家中调研走访,了解当地群众反映的难点问题。在走访过程中,叶宁认识了军潭村尖峰底的贫困户夏贤松,2015年夏贤松经历了一场车祸,卧床三年,落下腿部残疾,本就一贫如洗的家中更是雪上加霜。叶宁了解情况后,主动与夏贤松结对帮扶,几年来倾力相助,帮助他解决生活中遇到的

困难,帮助他走出困境,帮助他重拾生活信心。在全面落实扶贫政策,提供兜底保障的基础上,叶宁通过网络平台替他向社会募集善款两万多元,用于日常康复治疗和一家人的日常生活开销。夏贤松告诉记者:“叶主席太好了,经常来看我,帮助我度过了最艰难的时期,对我的孩子也照顾有加,经常买书籍送过来,如今自己腿部伤势恢复的不错,希望今后能做一些力所能及的工作,让一家人的生活变得更好。”

自2016年担任铜钹山镇人大主席以来,叶宁始终密切联系群众,充分听取民意,先后多次组织人大代表开展各种视察活动,对于群众反映到镇人大的一些疑难、焦点问题,他总是来必接,接访必处,热情接待每一位来访的群众,对他们反映的问题认真调查落实。2017年,铜钹山建成了人大代表联络站。联络站的创建,使代表在倾听民声、反映民意、集中民智、解除民忧、维护民利等方面的作用逐步显现,真正成了人大工作的“名片”。他利用更多时间去联系群众,走访群众,倾听他们的呼声,征求他们对党委、政府制定的政策、措施的意见。为了维护社

会稳定,保障群众合法权益,叶宁积极与民调办配合,制定相关工作原则,提出解决问题的意见和措施,努力做到对信访苗头处理在萌芽状态。叶宁认真践行着一名人大代表的职责,处处为群众着想,做群众的贴心人,为铜钹山镇的发展建言献策,努力使自己成为群众信任的人大主席,人民信赖的人大代表。

叶宁说:“道路升级、污水管道铺设、农村厕所改造这些看似是小事,其实是大民生,正是老百姓所盼的大事。作为一名基层干部,光有一腔热血是不够的,还要有沉到群众中间的实际行动。作为一名人大代表,我提交的每件议案和建议里面的每一句话、每一个数据,反映的每一个问题,都是走街串户,调查研究的结果,人大代表就应该站出来,方便群众找到你、依靠你。”

铜钹山镇小丰村是省4A级乡村旅游点,平时游客比较多,但因为山高路远,道路曲折,许多游客在进村的途中会有晕车的现象,这也成了制约当地发展的一个瓶颈问题。经过多次调研,叶宁将这个问题写成了议案,反映给镇党委、政府及区人大。希望从岭底到小丰村,打通一个隧道,可以缩短行程,减免很多弯道,方便游客进去旅游。在叶宁看来,人大代表来自于人民,根植于人民。叶宁始终勤勉敬业、履职尽责,在党委政府与群众之间搭建起了一座血液与水的“连心桥”。



当好创文“主力军” 展示城市管理新形象

——访区城管局党组书记、局长刘金林

一个城市的文明程度怎么样,市容环境卫生是给人们的第一印象。作为创建工作的主力军之一,区城管部门将创城当作展示城市管理新形象的有利机遇,紧紧围绕全国文明城市创建工作目标,聚焦城市管理工作中重点、难点、痛点、堵点,明确“破解一大难题、实施四大提升”工作任务,出实招、出硬招,全力以赴扎实推进创建工作,当好为民服务的“城市管家”。

一是层层强化组织领导,高位谋划高效推进。创建全国文明城市,是对一个城市综合素质的大展示、大评比、大检阅,也是对一个单位干部的工作能力、精神状态和工作作风的一次全面检验。城市管理工作能不能做到全面达标,关键在于落实。区城管局系统各级各单位将文明创建作为事关全局的重点工作来抓,摆上重要议事日程,融入单位工作常态,投入上重点倾斜,行动上不遗余力。区城管局成立了创文工作领导小组,下设办公室,局下属各单位一把手亲自抓、负总责,不仅“挂帅”,而且“出征”,以坚强的组织保障和行之有效的工作举措来落实创建任务,做到守土有责、守土尽责,切实把各项任务落到实处。

二是着力破解一大难题,聚力施四大行动提升。创建全国文明城市是一项民心工程、民生工程,时间紧迫,任务繁重,要求标准比较高。自全区开展全国文明城市创建工作以来,区城管局立足问题导向,着力破解“如厕难”这一问题,聚力实施四大行动,全面提升城市“颜值”,助力全国文明城市创建工作。

聚焦破解城市“如厕难”。小厕

所,大民生!让公厕多起来、美起来,是城市居民的共同期盼。区城管局聚焦破解如厕难题,将“厕所革命”当作“重中之重”的大事来抓,提升城市管理水平。全国文明城市创建工作开展以来,区城管局先后更换更新原公厕导视牌261块的基础上,按照主次干道公厕每500米见导视牌的工作标准,计划再新增150余块。今年,城区计划新建4座公厕,改建9座公厕,目前已经完成2座公厕选址工作,建成后进一步缓解城区公厕数量不足、分布不均的问题。

聚力实施四大行动提升。一是公益广告建设提质行动。对城区各类大型广告位、城市道路灯箱上创文明城市公益性进行规范提升,由专家设计,共设置大型广告27处,城市道路灯箱312杆,促使公益广告设置更加合理、规范。针对各社区宣传栏不足的问题,计划再新增120余块宣传栏,以提高社区公益广告的宣传广度和深度。二是“不文明行为”曝光专项行动。借助局“街长制”工作,对城区各类不文明行为通过“微信公众平台”予以曝光,共计开展20余次督查,共计曝光492个问题。三是市政设施提升改造行动。对城区各主次干道、广场周边、居住小区基础设施进行改造,累计修复人行道板5400余平方米,更换破损井盖145座,铺设路缘石2800余米,疏通管道1.1万米。针对路灯设置率和亮灯率不足的问题,区路灯亮化管理所开展系统摸排,对开源路等路灯设施老化进行更新修复。四是城市精细化管理提升行

动。全面落实环境卫生长效管理责任制,以6天为一个周期,开展主次干道完成一个清洗任务;重点路段、繁华地段实行每3天一个周期,以此循环清洗,形成长效的清洗作业机制,实现路面“路见底色”。每天安排4辆道路养护车对城区主次干道的果壳箱和灭烟柱进行冲洗,日均清洗果壳箱、灭烟柱约500余条,清洗垃圾桶约360余个。按照《关于开展城市管理综合执法专项行动方案》要求,会同住建、市监、交警等部门,继续推行城市管理综合执法工作,集中力量、集中时间,对群众普遍反映和关心的“城市病”,以及城市管理重点难点问题,包括门前“三包”责任制落实、市政设施、市容市貌、环境卫生、城市绿化等方面进行全面监督执法,努力把我区城市管理工作提升到一个新的水平。同时,进一步强化城管数字化平台功能整合,做到集中整治和日常监管相结合,不断提升城市管理科学化、精细化、智能化水平。

创建文明城市,只有进行时,没有结束时。下一步,区城管局将持续发力,紧扣“721”工作法,灌输“为民管城”的服务理念,将集中整治与建立城市管理常态化的长效机制结合起来,持续开展“街长制”创建活动,工作重心下沉到街面一线,包保路段,精细化管理城市,督查问题,协调解决问题,逐步实现城市管理存量问题清零,新增问题从速解决,为我区成功创建全国文明城市做出应有的贡献。



胡心田开展农业农村工作专题调研

(上接1版)胡心田指出,“农业稳、国家则稳”,做好农业农村工作意义大、任务重、要求高、格局新。各有关部门要立足长远、放眼未来,科学谋划农业农村各项事业,着力打造涉农产业、项目,全面推动农业农村各项工作落到实处。

胡心田强调,要按照乡村振兴总体要求,认真梳理农业农村工作。要提高资金管理水平和完善配套设施建设,提升农村人居环境,解决农业产业发展瓶颈,确保城乡一体化供水质量,因地制宜推动农村养老、殡葬改革等工作持续向好发展。

胡心田强调,要始终把脱贫攻坚作为首位工作,农口单位要突出工作重点,强化协同联动,既要抓好农口领域自身的脱贫攻坚工作,又要统筹推进好脱贫攻坚相关工作,强化教育、健康和产业扶贫力度,统筹推进农业农村有关工作落地见效,确保“不掉链子,不拖后腿”。

胡心田要求,要立足当前,结合广丰实际,着力抓好近两年能做并且可以做好的工作。要进一步理清工作思路,大力发展以马家柚为龙头的农业特色产业,打造农业示范基地,着力推进供销、灌溉、农业示范园等各项工作有序开展,提高农业综合效益和竞争力;要持续深入推进农村厕所和雨污管网建设,持续打击河道非法采砂,切实抓好环保督察问题整改;要建立健全退役军人村(社区)服务站点;要完善乡村治理体系,充分挖掘本地优秀传统文化,推进乡风文明建设,真正实现农业强、农村美、农民富。

会上,陈金良就全区农业农村各项工作进行了具体部署。

我区农企对接助力果农销售天桂梨

本报讯 刘仁和报道:日前,位居广丰的江西省光阴名城实业有限公司、我区农产品电商运营中心等多家农企积极行动起来,准确把握广丰天桂梨7月中旬上市的商机,不断加大人力财力物力的投入,为全区果农销售天桂梨能卖出好价钱而“备战”。

连日来,被广大群众尊称为“广丰农产品搬运工”的江西省光阴名城实业公司董事长冯真亮和其他农企负责人等冒着高温、不畏炎热,分别驱车下乡进村入户到果园,和广大果农就今年天桂梨的产量和销售价位等相关问题,进行零距离了解,并决定优先销售建档立卡贫困户的天桂梨,为全区打赢精准扶贫这一仗助力。广丰区农产品电商运营中心充分利用抖音、直播等方式,和省内外抖音“粉丝”、网友等互动,向广大“吃货”推介宣传广丰农业主导产业品牌产品天桂梨,截至目前,广丰多家农企已收到省内外客商60余万斤天桂梨的订单。

公告

根据省生态环境保护督察“回头看”工作安排,省第四生态环境保护督察组督察上饶市进驻时间为20天。进驻期间(2020年6月30日-7月19日)设立专门值班电话:0793-8185150,专门邮政信箱:江西省上饶市0004号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组受理上饶市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

省第四生态环境保护督察组

2020年6月30日

 **广丰区人民医院**
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧